Kaarlo Ylinen-

Forcing Raimo Raunto
AVAUKSE VASTAUKSET
Pass 0-8 ap
1C 15 + ap 1D 0 - 8 ap, ei kahta assaa
1 H/S 9 + ap, 5 + korttia
1 NT 9+ ap, tasainen; sitten 2C Stayman
2C/D 9 + ap, 5 + korttia
2 H/S 5 -8 ap, 6 + korttia
2 NT,3C,D,H 9+ ap 4441,singelin alap.
38 l&pikayva alavari, 6+ k
3NT lapikayva ylavari, 6+ k
1varia 4 kvarien avauspreferenss
1D 9 - 14 ap, C- tai D-vari pas 0-5ap,5+D
tai molemmat 1H 0-5/10-14 aprele
1S 15 + ap, epatasainen, tpv
1NT 6-9ap
2 C/D/H/S 6 - 9 ap, 5 + korttia
2NT 15 + ap, tasainen, tpv =>3 C Baron
3 C/D/H/S 15 + ap, 6 + korttia uusi vari av:iin =holli, yv:iin =c
3NT lapikayva 7-8 k av + K tai 1-2 Q sivt
1 H/S 9 - 14 ap, 4 + korttia, 1-yli - 1 4+ Kk, 8+ ap, passannut kasi 4 - 8 ar
pidempi C mahd. 1NT 9 - 12 ap, passannut kasi, 0-2 av. v:
2-yli-1 (2C=11+)13+ ap, vaatimus 2NT:iin :
2 H/S /I 3HIS 6-10 p// 11-12 p 5+k
2 NT Limit-Stenberg 13+ ap jatkossa 3C = minimi, muut ma
3H= 5+H/S-4+C, 4C= 4+H/S-§
3NT 4 k tuki, 4333, 14-17 ap
1NT 9 - 12 ap vaaraton, 2C Stayman
13 - 16 ap vaara 2 D/H/SINT Yliviennit
3 C/D/HIS 16 + / 12+ ap, 6 + korttia
3 NT// ANT 15-19/ 11-15 ap, stop// 20-21/ 16-1
2C 5 - 8 ap, 6+ korttia tai 2D etsii sivuvaria, ei vaatimus, lupaa 4-
5+ korttia + sivuvari 2NT kysyy sivuvaria




2 D/HIS |5 -8 ap, 6+ korttia tai 2 NT [kysyy sivuvéria
5+ korttia + sivuvari
2NT 22 - 23 ap tasainen 3C |Baron
3 C/D/H/§ 7+ korttia
3NT lapik. alavari, 4C etsii AV:a |4D vaatimus kysyy singelia
max K/2Q sivussa => 4NT = ei singeleita
5C=D-singeli, 5 D=C-singeli
4 NT =inviitti |pas= 7 k av, ei sivukuningasta

5 NT= 8 k av, ei sivukuningasta

6 varia= 8 k av, tama K

Konv't Valitarjous: 1-taso 7-15 ap / 2-taso 9-16 ap, uusi vari ei vaatimus, inviittikorotus cuen kautta

(1C)=>1 NT 15-17 ap (2 C Stayman, 2 D-NT siirrot), Balanssi 1INT= 11-14 ap, Michaels' Cue, Unusual NT,

Splinter, Limit, DOP1-ROP1, (1D,H,S)=>Lindqvistin 1INT, SW1NE, Truscott, Pass-Double Inversion

Sputnik -> 3 S, Resp D -> 3 S, Crowhurst: sarjassa 1H-1S-1NT: 2C= inviitti, 2D= tpv, positive suite trial

"Romex" (=1 H/S-2 H/S-sarjassa, seuraava askel, 2S/2NT, vaatii tarjoamaan 2NT/3C ja lupaa lyhyyden)

Sangipuolustus, Cappelletti (2C yksi vari kasi, 2D ylavarit, 2H/S ylav 4+k ja alav 5+k, 2NT alavarit 5-5)

Lahdoét: 10 - 12 -sdant6, A-lahtoon pituus

Merkin-
annot: pieni pyytaa/parillinen, 1. sakaus italialainen




